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Zadanie 17. (1 pkr)
Punkty A=(-12) i B=(5,-2) sa dwoma sasiednimi wierzcholkami rombu ABCD. Obwéd
tego rombu jest réwny

A Vi3 B. 13 C. 676 D. 813
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Zadani
Punkt
wspélrzedne

A P=(2,-25)  B.P=(3817) C.P=(-252) D.P=(-124)

18. (1 pkt)
~4.7) jest srodkiem odcinka PQ. gdzie Q=(17.12). Zatem punkt P ma
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Zadanie 22. (I pkt)
Punkt A ma wspélrzedne (5,2012). Punkt B jest symetryczny do punktu 4 wzgledem osi Ox,
a punkt € jest symetryezny do punktu B wzgledem osi Oy. Punkt € ma wspolrzedne

A, (-5.-2012) B. (-2012,-5) C. D. (-20125)
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Zadanie 19. (1 pkt)
Punkt § =(2,7) jest $rodkiem odcinka AB, w kiorym A =(~1,3). Punkt B ma wspolrzedne:

] D. B=(311)

A B=(511) B. E:[%,z] C. B
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Zadanie 20. (1 pkr)
Punkty B=(-2,4) i C=(5.1) sa dwoma sasiednimi wierzcholkami kwadratu ABCD. Pole
tego kwadratu jest rowne

A 74 B. 58 C. 40 D. 29
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Zadanie 14. (0-1)
Punkty 4=(-6-2v2,4-2V2), (z+4f 6[) Cc= (zwfé zf)sqkolejnym,

wierzcholkami rownoleg!oboku ABCD. Przekatne tego réwnolegloboku przecinajq si¢
W punkeie

[1+avz,5-502)
B s-[2:42.2-402)
¢ s=p+sv2.3-442)
p. s=[2+2/2,5-243)

A §=




image12.png
Dane s3 punkty M =(-2,1) i N=(-1,3). Punkt K jest srodkiem odcinka MN. Obrazem
punktu K w symetrii wzgledem poczatu ukladu wsplrzednych jest punkt

. rfd) w -l )
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Oblicz odleglos¢ punktu A od érodka odcinka BC.
a) A(6,3), B(1,4), C(3,-2) ) A(-3,3), B(-5
b) A(=1,5), B(0,~1), C(6.5) a) A(LY). B
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Prnkt A(-2,0) jest wierzchotkiem kwadratu o srodku symetrii $(2,2). Oblicz
pole tego kwadratu.
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Punkty A’ i A” sa obrazami punktu A odpowiednio w symetrii wzgledem
osi OX i osi OY. Wyznacz fch wsp6irzedne i oblicz dugosé odcinka A’A”.
a) A(1,-3) b) A(-V2.4) c) A(7,0)
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Punkty A(—4,3) i B(~12,~1) sa wierzcholkami tréjkata réwnobocznego
ABC. Oblicz opwéd tego trojkata.
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Zadanie 2. (0-1)
Punkty £=(7,1) i F=(9,7) to srodki bokow, odpowiednio AB i BC kwadraw ABCD.
Przekatna tego kwadratu ma dhugosé

A a5 B.10 c. 410 D.20




